

LETNI DELOVNI NAČRT ZA ŠOLSKO LETO 2021/22 IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Z letom 2002 se je na šoli začelo izvajati organizirano izobraževanje odraslih, za poklic s srednješolsko izobrazbo, vzgojitelj-ica predšolskih otrok. V šolskem letu 2010/2011 so se na novo vpisani udeleženci izobraževanja odraslih začeli izobraževati po prenovljenem programu. Programa SSI-predšolska vzgoja (SSI-PV) in Poklicni tečaj-predšolska vzgoja (PT-PV) izvajamo tudi v šolskem letu 2021/2022.

Odgovorna oseba za izvajanje izobraževalnega programa je ravnatelj Andrej Rutar, organizatorica izobraževanja odraslih je Karmen Lemut.

Vpis v izobraževanje smo izpeljali v septembru 2021.

Z aktivnostmi (srečanja, predavanja, konzultacije, izpitni roki) začnemo je v mesecu oktobru 2021, zaključimo pa v septembru 2022.

Izobraževanje v poklicnem tečaju traja 1 leto. Po uspešno zaključenem programu pridobi udeleženec poklic in naziv srednje strokovne izobrazbe: vzgojitelj/vzgojiteljica predšolskih otrok (glej sliko spodaj: Izvedbeni predmetnik za program Poklicni tečaj–predšolska vzgoja). Izvajamo tudi program SSI–predšolska vzgoja, ki traja štiri leta. Po uspešno zaključenem izobraževanju pridobi udeleženec poklic in naziv srednje strokovne izobrazbe: vzgojitelj/vzgojiteljica predšolskih otrok (glej tabelo spodaj: Izvedbeni predmetnik SSI-predšolska vzgoja).

Pogoji za vključitev v poklicni tečaj je zaključen 4. letnik gimnazije ali srednje strokovne šole. Pogoji za vključitev v SSI-predšolska vzgoja pa je zaključena osnovna šola, oziroma srednja poklicna šola, z možnostjo priznavanja predhodno pridobljenega formalnega in neformalnega znanja.

14.1 Izvedbeni predmetnik za Poklicni tečaj (PT) – Predšolska vzgoja

Oznaka	Programske enote	Obvezno izbirno	Skupno število ur*	Št. kreditnih točk
B - Strokovni moduli				
M01	Komunikacijske veščine (P, V)	Obvezno	52	3
M02	Predšolska pedagogika (P)	Obvezno	78	3
M03	Razvojna psihologija (P,V)	Obvezno	78	3
M04	Varnost in zdravje v vrtcu (P, V)	Obvezno	52	3
M05	Kurikulum oddelka v vrtcu (P, V)	Obvezno	102	6
M06	Ustvarjalno izražanje (P, V)	Likovno	314	16
		Glasbeno		
		Plesno		
M07	Matematika kot igra (P, V)	Izbirno	26	3
M08	Otrok in jezik (P, V)	Izbirno	26	3
M09	Narava in družba za otroke (K,V)	Izbirno	52	6
M10	Likovno izražanje za otroke (K,V)	Izbirno	52	6

M11	Glasbeno izražanje (K,V)	Izbirno	52	6
M12	Plesno izražanje (K,V)	Izbirno	52	6
M13	Šport skozi igro (P, V)***	Izbirno	52	6
M14	Multimedije (K,V)	Izbirno	52	6
Skupaj B			728	40
C	Praktični pouk (vaje v okviru strokovnih modulov - V)	Obvezno	-	-
Č	Praktično usposabljanje z delom pri delodajalcu (delo v vrtcu)	Obvezno	304	12
E – Odprti del kurikuluma				
	Glasba za otroke-instrument (K, UP, V) ali Šport skozi igro (P, V)***	Obvezno	104	4
Skupaj (B+C+Č+E)			1136	
Poklicna matura			Obvezno	4
Skupaj kreditnih točk				60

Pojasnilo k predmetniku:

Izbirni strokovni moduli: Šola ponudi in kandidat ob vpisu izbere module od M7 do M14 v obsegu 6 KT. Odprti kurikul je del izvedbenega predmetnika za katerega šola podaja vsebine, ki omogočajo pridobivanje poklicnih kompetenc udeleženca izobraževanja. Opravljanje obveznosti iz odprtega kurikula je obvezno.

*- navedeno je število ur za redno izobraževanje; dejansko število izvedenih ur je modificirano, prilagojeno organizaciji izobraževanja odraslih

K – konzultacije s profesorjem, izpit

P- predavanja, izpit

UP-učna pomoč

V-vaje

*** Pri modulu Glasba za otroke –

instrument, izbirate med klavirjem in

kitaro. Če kandidat izbere za izbirni modul Šport skozi igro, tega modula ne more izbrati še enkrat v okviru odprtega kurikula.

14. 2 Izvedbeni predmetnik za SSI – Predšolska vzgoja

	PREDMETI, MODULI	SKUPAJ št. ur*	1.letnik	2. letnik	3.letnik	4. letnik	Št. kred. točk
SPLOŠNO-IZOBRAŽEVALNI PREDMETI							
1.	SLOVENŠČINA (K)	487					24
2.	MATEMATIKA (K,UP,V)	383					19
3.	TUJ JEZIK-angleščina (K)	417					20
4.	UMETNOST (K)	102					4
5.	ZGODOVINA (K)	136					6
6.	GEOGRAFIJA (K)	136					6
7.	SOCIOLOGIJA (K)	68					3
8.	PSIHOLOGIJA (K)	68					3
9.	FIZIKA (K)	70					3
10.	KEMIJA (K)	70					3
11.	BIOLOGIJA (K)	136					6
12.	ŠPORTNA VZGOJA	340	Oproščen	Oproščen	Oproščen	Oproščen	14
OBVEZNI STROKOVNI MODULI							
M 1	Veščine sporazumevanja (P,V)	102					5

M 2	Pedagogika in pedag. pristopi v predšolskem obdobju (P,V)	102					5
M 3	Razvoj in učenje predšolskega otroka (P,V)	136					6
M 4	Varno in zdravo okolje (P,V)	102					5
M 5	Kurikulum oddelka v vrtcu (P,V)	102					6
M 6	Igre za otroke (K)	68					4
M 7	Ustvarjalno izražanje (P,V)	408					20
	Glasbeno						
	Likovno						
M 8	Matematika za otroke (P,V)	68					4
M 9	Jezikovno izražanje otrok (P,V)	68					4
M 10	Naravoslovje za otroke (K)	68					4
M 11	Družboslovje za otroke (K)	68					4
M 12	Informacijsko komunikac. Tehnologija (IKT) (K, V)	68					4
IZBIRNI MODULI**							
M 13	Likovno izražanje (K, V)	102					6
M 14	Glasbeno izražanje (K, V)	102					6
M 15	Plesno izražanje (K,V)	102					6
M 16	Šport za otroke (P,V)***	102					6
M 17	Multimedije (K, V)	102					6
	PRAKTIČNI POUK v strokovnih moduli	170					
	PRAKTIČNO USPOSABLJANJE pri delodajalcu (PUD)	380					20
ODPRTI KURIKULUM:	Glasba za otroke-instrument (K, UP,V)	320					14
	Šport za otroke (P, V)***						
	Matematika v vsakdanjem življenju in stroki <u>ali</u> Angleščina za otroke (K,V)						
	Priznana iz predhodno pridobljenega znanja						
	INTERESNE DEJAVNOSTI	352	prizn o	Priznan o	priznan o	priznan o	14

Pojasnilo k predmetniku:

*- število izvedenih ur je modificirano, prilagojeno organizaciji izobraževanja odraslih; naveden je obseg ur iz rednega izobraževanja

K – konzultacije s profesorjem, izpit

P- predavanja, izpit

UP-učna pomoč

V-vaje

**-Izbirni strokovni moduli: Šola ponudi in kandidat ob vpisu izbere module od M13 do M17 v obsegu 6 KT.

Moduli odprtega kurikula so obvezni.

***Če kandidat izbere za izbirni modul Šport za otroke, tega modula ne more izbrati v okviru odprtega kurikuluma. Glasba z a otroke -instrument (izbere klavir ali kitaro).
Zatamnjeni okvirčki pomenijo, da se predmeti in moduli tam ne izvajajo.

Po opravljenih vseh obveznostih iz programa poklicnega tečaja ali SSI-predšolska vzgoja, udeleženci opravljajo poklicno maturo v skladu z izobraževalnim programom in šolskimi pravili poklicne mature, v treh rokih: spomladanski, jesenski in zimski. Za dobro izvajanje programa šola razpolaga z vso potrebno didaktično in IKT opremo. V izobraževanju odraslih poučujejo učitelji, ki so zaposleni na SŠ Ajdovščina in so andragoško strokovno usposobljeni.

Šola sklone pogodbo o izobraževanju z vsakim udeležencem izobraževanja odraslih. Program je plačljiv po veljavnem ceniku.

Organiziranje in svetovanje za udeležence izvaja organizatorica izobraževanja odraslih. V šolskem letu 2021/2022 smo razpisali v izobraževanju odraslih, po programu Poklicni tečaj-predšolska vzgoja en oddelek (18 udeležencev) ter po programu SSI-predšolska vzgoja en oddelek (24 udeležencev v začetni letnik). Vpis smo izvedli v septembru 2021. Vpis bomo omogočili do zapolnitve mest.

Izobraževanje odraslih bo v šol. letu 2021/2022 potekalo s konzultacijami, s predavanji in vajami, po predhodno določenem urniku za tekoče šolsko leto in vključno z opravljanjem izpitov, v razpisanih treh izpitnih rokih. Izvajanje poklicnega tečaja (PT) in prekvalifikacije ali dokvalifikacije (SSI) za udeležence izobraževanja odraslih, bo potekalo 2 - 4 krat tedensko v popoldanskem času (3-4 šolske ure) na sedežu šole. Urnik izobraževanja je sestavljen po zaključku vpisa, prilagojen številu vpisanih udeležencev. V šolskem letu 2021/22 bomo pogosteje vključevali v izvajanje poučevanja tudi delo na daljavo.

Kandidati se izobražujejo po individualnem izobraževalnem načrtu. Ob vpisu je kandidatom dana tudi možnost priznavanja predhodno pridobljenega znanja (formalnega in neformalnega). Na podlagi prošenj in ustreznih dokazil šolska komisija za priznavanje predhodno pridobljenega znanja izda sklep o priznavanju. Odločitev se upošteva pri sestavljanju osebnega izobraževalnega načrta in opravljanju obveznosti iz izobraževanja. Šola in udeleženec izobraževanja odraslih ob vpisu skleneta pogodbo o izobraževanju.

Konzultacije z učiteljem so organizirane predvsem za manjkajoče splošne predmete v programu SSI-predšolska vzgoja in za nekatere izbirne module (glej izvedbena predmetnika zgoraj). Posameznik se na konzultacijah pogovori s profesorjem o obsegu snovi, ki jo mora predelati, o obveznostih pri vajah; dogovorita se se datum izpita. Kandidat pridobi tudi učno gradivo. Trudimo se, da je čim več učnega gradiva v e-obliki. Predavanja se izvajajo za strokovne module, okvirno v obsegu 30% celotnega obsega ur predvidenega v rednem izobraževanju. Po končanih predavanjih se v dogovoru z udeleženci določi datum izpita oz. se izpiti izvajajo po določenem urniku.

Izobraževancem je posredovan urnik predavanj, vaj, konzultacij in izpitnih rokov za vsak mesec posebej. Urnik bo mesečno objavljen v Arnesovi spletni učilnici Izobraževanje odraslih na Srednji šoli Veno Pilon Ajdovščina, v MS Teamsovi ekipi Izobraževanje odraslih ter na oglasni deski v avli šole. Organizatorica izobraževanja odraslih sproti obvešča o spremembah in dopolnitvah urnika. Informacije o izobraževanju in aktualne spremembe in druga obvestila so na razpolago na spletni strani Srednje šole Veno Pilon Ajdovščina: <http://www.ss-venopilon.si/izobrazevanje-odraslih/> in

e-šoli: <https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=428>, spletni učilnici Izobraževanje odraslih.

Praktično usposabljanje z delom (v nadaljevanju PUD), ki je obvezni, pomembni del izobraževanja. Kandidati opravljajo PUD v vzgojno varstvenih ustanovah, v obsegu 155 ur. Izvaja se po dogovoru med vrtcem, udeležencem izobraževanja in šolo. Vsa navodila in dokumentacijo izda šola. Udeležencu izobraževanja odraslih delodajalec določi mentorja-ico v vrtcu. Pretežni del izpita za 4. izpitno enoto poklicne mature (Izpitni nastop z zagovorom) je izveden in ovrednoten v vrtcu, kjer udeleženec izobraževanja odraslih v okviru opravljanja PUD izvede tudi tri izpitne nastope pod nadzorom dveh nadzornikov iz vrtca. Zagovor je opravljen na šoli, v terminu ustnih izpitov za poklicno maturo tekočega leta.

Udeleženci izobraževanja odraslih dokončajo izobraževanje, ko uspešno zaključijo vse obveznosti po programu ter opravijo poklicno maturo.

V šolskem letu bodo organizirana vsa predavanja in konzultacije učnih enot 1.,2.,3. in 4. letnika SSI-PV ter PT-PV, ki bodo izpeljana po prej določenem urniku. Kandidati-nje se prijavljajo na izpite čez celo šolsko leto po urniku, oziroma po dogovorih s predavatelji posameznih učnih predmetov in modulov. Za vsak predmet, modul ima kandidat na voljo tri izpitne roke v enem šolskem letu.

Naš cilj je izpeljati predavanja in konzultacije ter izpite do meseca maja 2022, dodatne izpitne roke izvesti tudi v juniju 2022, po potrebi bomo izredne izpitne roke razpisali še v juliju, avgustu ali septembru 2022.

Učitelji, ki na šoli poučujejo v oddelku Izobraževanje odraslih, so kompetentni strokovni delavci, ki upoštevajo andragoške pristope pri izvajanju učnih vsebin, posredujejo gradiva in udeležence ustrezno pripravijo za pristop k poklicni maturi. 90% učiteljev je zaposlenih v zavodu SŠ Ajdovščina, nekaj je zunanjih sodelavcev.

Od udeležencev pričakujemo, da k izobraževanju pristopijo resno in se redno udeležujejo predavanj, vaj in konzultacij ter vestno izpolnjujejo svoje obveznosti in pri tem v največji meri upoštevajo izkušnje svojega življenja in potrebe družbe.

V novembru 2021 in sredini marca 2022 bo izveden sestanek s tajnico poklicne mature (v nadaljevanju POM) na šoli. Kandidatom bo pojasnila potek in prijavo k poklicni maturi 2021 za zimski rok ter prijavo k poklicni maturi 2022, spomladanski oz. jesenski rok. Po koledarju poklicne mature (http://www.ric.si/poklicna_matura/maturitetni_koledar/) bo izpeljano opravljanje POM 2021 v zimskem roku, POM 2022 v spomladanskem in jesenskem roku.